

# FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

**Előfizetési árak:**

Helyben házhoz hordva, vagy vidékre postán küldve  
egy hóra 15 korona, negyedévre 45 korona,  
fél évre 90 korona, egész évre 180 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Pelsőfaluca 2. — Telefonsz. 200.

Felelős szerkesztő: Majós József.

## Legyünk igazságosak!

Nem adunk igazat minden vénasszonyos rémhírtérjesztésnek, de az igazság komoly és eudar eszközként tartjuk azt, amit az igazságdemokratá-berkekben tesznek, hogy tudnillik az orosz bolsevizmus közelédése nem igaz és nem veszedelmes, de ez a lelkiismeretlen és céltudatos igazság az igaz és az igazság, ehhez járul még az a körülmény is, hogy erősen táplálja az igazságot a munkás és tisztviselőnyomor. Fáj a munkáságnak az, hogy a kormány a közzétartás rendezésében különbséget tesz osztály és osztály között. Vagy gondoskodják a kormány a munkásokról és magántisztviselőkről is olyanformán, mint a közalkalmazottakról, vagy pedig fizessék a közalkalmazottakat is úgy, hogy fizetésükből magukat tudják ellátni. A kormány azonban a közalkalmazottakat jól megérdemlelt kedvezményekben részesíti, a munkásokat és magántisztviselőket pedig odalóli az áruzsora és a kenyérdrágaság karmai közé. Ezzel nem ér el semmit. A közalkalmazott szegénynek érzi magát továbbra is, a magánalkalmazott pedig kismiszter mostoha gyermeknek s végeredményben mind ugyanazt a keserű kurucnótát fújja: „Tűrtünk már eleget, hitünk már elég, Uram Istentől több igazság nem fogunk!”

Három korszakra osztják a munkás- és tisztviselőnyomort. Az első korszak, amikor még volt minden, ha nem is bőven, de volt. Ez volt az aranykor, amikor az iskolások erre a kérdésre: Miből készült a nadrágod? — azt felelte: A birka gyapjából. — Aztán jött a második korszak, a hét szék esztendő, amikor még úgy tudtunk tengődni, hogy a hét bő esztendőben, a régi jó világban gyűjtött készleteket: tőkét, ruhát, butort, ékszereket fagyasztoztunk vagy adtuk el. Ezt a korszakot jellemzi az az iskolai jelenet, midőn a kis fiú erre a kérdésre: Miből készült a nadrágod? — többé nem azt feleli: A birka gyapjából, hanem azt, hogy: A papából! De aztán jött a harmadik korszak és már itt is van, amikor a kis fiának nadrágja se gyapjából nem készült, se a papából, mert kifogytunk a régi, uraktól levett göncünkől is, hanem oda- juttottunk, hogy nincs és nincs. Nadrágtalanok leszünk holnap. Nadrágtalanok, mint a francia forradalom proletárai: sansculotte-ok. — Csak hogy tudja-e a kormány, hogy a szankulottok nemcsak nadrágtalan csavargók, hanem államveszélyes elkeseredett felforgatók is vol-

tak? Tisztelettel jelentjük az új kormánynak: Ütött a tizenkettődik óra.

## A Grünfeld-hölgy kiszólásai.

A folyó hó 25-iki 209. számú esti síófoki vonaton következő kijelentést tette Grünfeld Pál földbírtokos leánya, hogy: „Ilyen csak a buta Magyarország fordulhat elő, már régen elmehekkel volna a magyarok. Ázsiába és lesz még idő, mikor az exheresz tényeket üldözni fogják”. Ezen kijelentéseire jogos felháborodásban én a következőket mondtam: szerencséje, hogy nő, más-kép hátrafordítanám a fejét és egyben figyelmeztetem, hogy a rendőrségnek az esetről jelentést tesz. Ekkor a kupéjába vonult, hova a kalauz betért és egyezkedésre hívott fel, hogy ne tegyek jelentést az esetről. Ez Lepsénytől Székesfehérvárig többször ismétlődött, de közben Kicsérsi pusztá állomásról jelentést tettem, hogy a rendőrség legyen a vonatnál a hölgy előállítása végett, ami meg is történt.

Kihallgatása és a jegyzőkönyv felvétele közben a következő kijelentéseket tette, hogy majd Ringhofer felügyelő ur ha megtulja és jelen feltehetőleg a felfüggetlen kihallgatása után rögtön megjelent ügyvéd urak

társaságában Grünfeld bodajki földbírtokos is, mire ők pedig felelősségre vontak, még pedig hivatalos helyiségemben, sőt még Grünfeld bodajki földbírtokos ezen kijelentésével, hogy jövök ahhoz, hogy az ő jőnévelésü leányát feljelenitem, rám akast rohanni és tetleg inzultálni, ezen szándékában Tarkői főhadnagy, Herder Géza forgalmi hivatalnok, Smolár András és a már nevezett ügyvéd megakadályozták és kituszkolták. Közben Grünfeld ezen kijelentéseket tette: hogy elbárat velem; hivatkozva Múyárd tábornok ur, főispán, polgármester urakra és a többi hivatali főnökségekre; megjegyezve, hogy ezen provokálomatomat főnökségem engedélye nélkül tette. Még egy ízben ismétlődött ezen provokálásuk, mindezt tanukkal bizonyítottam.

A nagyközségre bízom ezen ügy elbírálatát, hogy hol élünk és hogy engedbetök meg ezen kijelentések ma.

Hatóságoknál a feljelentést megtelem, ezen állítomérnt sajtóügyi felelősséget vállalok.

Az eset szem- s fültanuinak száma tizenkettő.

Aláírás.

## Legújabb telefon és távirati jelentések:

Bécs. Az osztrák kormány magyarárzó kommunikát telt közé Kun Béla és népbiztos társai szökése ügyében. — A hadifogoly szállítmányt Oroszország — mint akinek a fogoly szállítmány a nemzetközi jog értelmében kifogásolni lehetett volna — nem kifogásolta s az átvizsgálását is mellőzte, így juthattak Kun Bélaék a hadifogolyoktól Németországba. Németország Kun Bélaék és társait, mint kellemetlen idegeneket tekinteli és Liegnitzben internálja.

Budapest. A népbiztosok büntgyének mai tárgyalásán Berinkey Dénes volt miniszterelnök kihallgatását megkezdették.

Budapest. Dr. Strausz ellen megindított büntgyben a tör-

vényszéken ma kezdődött meg a tárgyalás. Több mint 90 tanút fogtak kihallgatni.

Budapest. A gabona árának megállapítása és a földreform ügyében ma folytatták a tanácskozásokat. Az ellátatlan lakosságna a buza árát métermázsánként 500 koronában, a rozsnak az árát pedig 400 koronában állapították meg s gondoskodni fognak róla, hogy az ellátatlanok kaphassanak, az ellátatlanok gabonaszükséglete 800 millió és 100 ezer métermázsát tess ki.

A Wolf ügynök jelentése szerint az orosz kormány állítólag elrendelte a szovjet hadseregnek Lengyelországból való visszavonulását.

— A papság figyelmébe. A püspöki iroda utján előjegyezhet az egyházmegyei papság revenda szövetre. Finom vékony gyapjuszövet métere 900 korona. Vastagabb gyapjuszövet métere 500 korona. A minta a püspöki irodában megtekinthető. A jelentkezés határideje rövid.

## A por-problémához.

(Válasz.)

Hálás köszönetem, az ismeretlen filozófusnak irántam tanúsított jóakarátáért, mivel az én ügyem a következő: Kérem a kékmet, mintha az a segélykialás csupán önmagamra vonatkozott volna, tehát figyelmeztetnem kell őt, hogy ebben a felfogásban téved. Tudom, hogy a filozófus tréfált és kedves feltevésséggel olvasta a „keserű-humor” team vonatkozta.

En igazán vigan rázhatom ki a portörölt árnyas udvarunkra, mert van araféle ablakom az elsőszobán és mellette nem vagyok agyonheccelt házasszony, mint akárhány más apó gyermekkel bíró háztartásbeli testvérem, de mivel magam is szoktam szobát tisztogatni, hát ismerem a padló és portöréssel járó nehézséget, s épen ezért hozzászólhatok mások javáért, akiknek bejóság a helyzetük.

Válaszintleg az összevont írásmód okozta a félreértést, mert papírhányos időben az újságot kimélni kell nagy szabódsággal s nem lehet kiterjeszkedni minden magyarázatra s így még egy „filozófus” is félreérthet vagy belemagyarázhat valamit abba, amit világosan érthetőnek véltem.

As is okozhatta a félreértést, hogy a por problémát csupán háztartási szempontból tárgyaltam. De ugyebár: a „no maradjon a háztartásbeliség!” annyiszor halljuk ezt mi nők — hát így eselekedtem!

Egészégy szempontból mindenesetre orvosok a hivatottak felszólalni az por ellen, ha szükségét látják. El fog érkezni annak ideje is, némi késéssel. Filozófus szempontból persze más megírás alá jön a kérdés. Bizonyos rovaroknak életszükséglet a por és piszok és a legyek, bolhák vigan tenyésznek általa s ezek által vigan fognak terjedni a nyár betegséget is.

Ismerem én is a vigaszul ajánlott bölcs mondatát, melyet Vilmos császárnak tulajdonítanak, de nem hiszem, hogy a Te em ő anyni port vett volna föl a tervébe Fehérvár részére, miht amennyit

beszünk s hogy inkább van igaz a Proházska püspök urnak, aki keresztény filozóf és mégis azt mondja: „Azért is van a sok baj, mert az emberek nem használják fel erőiket a bajok megelőzése és leküzdésére.”

Ortlínek, ha e kérdést a mérnökök tárgyalnak komolyan, de csak ne „szaroz” módon, hanem valahogy a víz hozmáadásával az utcák javára.

Dicsőítő Mária.

Ezzel a „problémát” kivégeztük. A filozófusok e cikre majd akkor visszaválaszolhat, ha megszűnik a papírhányás. Szerk.

## HÍREK

— Vármegyei közgyűlés volt ma délelőtt, kánikulai érdeklődés mellett. Széchenyi tórt indította nyára a Vármegyei táviratban Advözülte Stréer tábornokot hadügyminiszteré történt kinevezetése alkalmából. A tárgysorozatott le-tárgyalták, nevezetesebb esemény nem történt.

— Fábián Gáspár budapesti műépítész-közgazdasági mérnök, lapunk kiváló munkatársa a kir. József műegyetemen a közgazdaságtudományi doktori szigorlatot kitüntetéssel letette és őt a közgazdasági tudományok doktorává avatták. A nagytudású és gerinces keresztény magyar munkatársunknak örömmel gratulálunk.

— Az Ebrőd Magyarok propaganda gyűlése vasárnap délelőtt 10 órakor zajlott le nagy számu közönség jelenlétében a Szent István-teremben. A gyűlésen megjelentek a budapesti központ kiküldöttel, akiket Marossy Arnold, a gyűlés elnöke üdvözölt, miután dr. Proházska Ottokár megyéspüspök üdvözletét tolmácsolta. Az ideiglenes választmány beszámolt eddigi működéséről, majd leköszönt és megalakult az új választmány.

A gyűlés első szónoka Dinich Vidor nemzetgyűlési képviselő volt. Beszélő a zsidóság szerepé-

ról a borsevismus alatt, majd mint a bojkott rendezőit mutatta be őket. Támadta a kormányt, hogy a zsidókérdés megoldásáról nem adott programot. Támadta a pénzügyminisztert, hogy a vagyonadó halogatásával a zsidóságnak módot ad a vagyon elrejtésére s hogy a tisztviselői nyomorún eddig nem segített. Utána Lenkey Lehel mondtó nagyszabású beszédet Lenkey a zsidókérdésről. Beszélőjöttelmű megvilágításban. Rámutoit, hogy a töké 65 százaléka zsidókézen van. Először kölcsönként adott a zsidóság, ennek a révén hozzájutott a földhöz, majd pedig megszerezte a sajtót, amely sajtó segítségével az irodalom és művészeiben is domináns szerepre tett szert. Budapestre Janus fejhez hasonlítotva s bemutatja a zsidóságnak a fővárosi életét. Ezután Pálya Gyula szónokolt, aki kifejtette, hogy Magyarország a családok Eldorádója, de egyszersmind a legérzékenyebb pontja is. Ezek csinátlak itt először irodalmat és borsevismust. Végül Marossy Arnold ismertette az egyesület célját. A nagy lelkesedéssel hallgatót bezedek után a gyűlés a Himnusz éneklésével véget ért.

**Katonai előléptetések.** Vascel Károly alezredes, a körlet vezérkari főnöke Ribiczey Andor alezredes és Mihalovits Zoltán alezredesek, ezredesekké léptek elő.

**Ésküvő.** Kovács Pál és Vágó Irmuska ma déjben fél 1 kor tartják esküvőjüket az ev. ref. templomban. 446

**Ésküvő.** Kovács Károly gárdonyi jegyző és Fa Rozsika 27 en kedden d. e. fél 12 órakor tartják esküvőjüket a ref. templomban. (Minden külön értesítés helyett.) 450

**Eljegyzés.** Fábán Gizuskát Felcsútról, eljegyezte Mórcs Deak Székeshérvár. Minden külön értesítés helyett. 458

**Eljegyzés.** Bukja Mária és Winkler József jegyesek. 449

**Eljegyzés.** Fröschl Bözsike és Visnovszky Sándor vasárnap tartották eljegyzésüket. 452

**Eljegyzés.** Szabó Pálmal eljegyezte H. Szatmáry József. (Minden külön értesítés helyett.) 451

**Eljegyzés.** Nikovits József tanító eljegyezte Polyandry Adám fehérvárosi r. kath. kántortanító leányát Eszlikét.

**Eljegyzés.** Szauder Konstanzia gyógyszerésznő eljegyezte Medzibrodsky Ignác gyógyszerész.

**Nyugdíjba.** Szigeti Gyula kátozi kántortanító a vallásminiszter szeptember 1-ei kezdettel saját kérelmére nyugdíjba helyezte.

**A Rózsákterben** tegnap katonák verekedtek s megszurkálták egymást. Egyik „áldozat” átbökődött bekelkel fekszik a csaparkórházban.

**A városi szeszlovárdét** a budai uti Löwinger, illetve Pallag-téle szállóban szándékozik a város felállításán, ahol is 4 közép nagyságú fiát nyer majd elhelyezt.

**Kérektem.** Schaffner Károly zászlós a 314. honv. gy. e. segédtiszte fogságba került 1916. aug. 31 én Volhyniában Szelvar és Vognin között. Öv. Schaffner Károlyt Balatonfűredő felkeri azon hájtársait, akik valami utbaigazítást tudnak, közöljék vele.

**A hegyközségi közgyűléshez.** A közeljövőben megártott hegyközségi közgyűlésnek a választást, főleg pedig a tiszta választást illető részéhez bátorokdunk hozzá szólni. Ezen legutóbbi választást semmi körülmények közt nem ismerheljük el tiszta választásnak, mert a mostani, divjaljt régen mult rendszer szerint a jelölt szegyenkeze áll oda az urna elé és a név és számszerinti összekunyerált szavazatokat a maga számára kiállított megbízólevel alapján önmagára adja le. Ezen megbízás alapján történő szavazásos véleményünk szerint, mint a mai korba nem illő és igazán régen mult divat egyszerű és mindenkorra törlendő lenne és végtevalahára kívánatos lenne, hogy a választás tiszta és igazságos legyen. A szavazók igen nagy része azért nem járul az urnához, mert az ilyen választást szegyenkeleknek és megbélyegezendőnek tartja. Kerjük a hegyközségi elnököt, ha módjában áll, legyen szives és tekintélyének egész súlyával hasson oda, hogy a megbízások utján való szavazások, mint a mai korba nem illő ténykedést, az alapszabályokból törölni. Mielőttassék, továbbá kívánatosá vált az is, hogy minden szőlőtulajdonos — bármily nagy területű legyen a szőlője, csakis egy szavazattal élhessen. Ha, a mélyen t. elnök a szőlőtulajdonosok legnagyobb részének ezen igazságos és a mai szociális viszonyok közt feltétlenül szükséges kívánságát teljesíti, biztosítjuk, hogy a legközelebbi választás tiszta lesz és közmegegyugvást von maga után. Közérdekűből több válszó polgár.

**Katonai kedvezményes ellátás.** Felhívom 1. a tényleges szolgálatot teljesítő tiszteket és altiszteket; 2. tényleges szolgálatot teljesítő nyugdíjas tiszteket és altiszteket; 3. nyugdíjas tiszteket és altiszteket; 4. harctéri rokkantná vált és nyugdíjas tartalékos tiszteket és altiszteket; 5. tényleges tiszteket és altiszteket özvegyei és árvaít; 6. harctéri elesett tartalékos tiszteket özvegyei és árvaít, valamint ezeket családtagjaikat, ha azok kedvezményes ellátásuk miatt a katonai besorozási körponton (Választás 16-15) kötelekbe magukat e. hó 30-án déli 12 óráig okvetlen véssek fel, mivel különben ellátási igényeik sehol figyelembe vétetni nem fognak.

**A jelenetio manéját** láthatja vasárnap augusztus 1-én a Lövöldében, azonkívül saines mozgót, villamos sörözöt, jegvasútát és sok más meg nem látott szórakozást. A helypódium csekély, hogy mindenki számára a ker szoc. üepünnepej valóban ünnepej lehessen. Délután, új másoros előadás, külön helypódium nings. Este 9 óratól tánc. Bővebbel a társagoszok. — A népünnepejre jegyek válthatók Gánis és Zahajszky, Knazovitzky, Gebauer Testvérek, Honvédbolt, Deak József Budauti fizetésben és a legfőbb borbélyüzletben. Elővételi ár felütnékek 5 korona, gyermekeknek 2 korona.

**Értesítés.** A székeshehárvári Pao Patria cserkészosapat szülői tanácsa, mint szervezőtestület megajukult. Felkerjük az érdekelt szülőket, hogy folyó évi augusztus hó 1-én, vasárnap d. u. 5 órakor a csapat helyiségében megjelenni sziveskedjenek. (Göbel János tér 2 sz.) — *Parancsnokság.*

**Ajándék.** Több helybeli bórkereskedő 22 pár cipőt ajándékozott a város legkisebb fizetésű alkalmazotainak.

**Football mérkőzés** volt tegnap több mint 3000 fonyi közönség jelenlétében az SztC. sporttelepén. Az SztC és Győr válogatott footballistái mérköztek 4:1 arányban a Fehérváriak javára.

**Közönségtalálkozás.** Fogadják mindazok a jóbarátok és ismerősök, akik felejthetetlen énjem, illetőleg élete virágában váratlanul feltört szeretet, jó fiunknak a legjobb testvéremnek, jó munkáimnak temetésén megjelentek ravatalára. Kiszorult helyzetek vagy bármely módos részvétellek fájdalomunkban osztozhat, soha meg nem szűnő hálás köszönetünk. Közönséget mondunk kálváriára a körletparancsnokság védelmi osztálya. Parancsnokságának, kik drága Mindenünknek temetésén festőleg megjelenieni és koporsójára kiszorult helyezni szivesek voltak. A gyászoló Weszely család.

**Koronás fejoromú párszori** használat után szepit, májfoltot, pörésnést a minden artizisztállanagot szünteti és az arcol hársnyomsírára és hóféhérré teszi. Kapható: Székes Robert gyógyszerárban.

**KERESZTÉS**  
VATÁRHÁZBAN.  
Jóminőségű szines  
oxford ágyeműre és  
féhéműre **79 K**  
Városház-tér. Telefon 13.

**A mezőgazdák és munkások** figyelmébe felhívom jó minőségű szines **MUNKÁS BORÁRMA**, melynek literéjé 20 koronáért árvitom, a vasuti vendéglőből olivra, Hercegh Sándor vasuti vendéglő.

**70 és 110 cm. széles padlókarpet (linoleum) ismét kapható!**  
**Deutsch Manó és Fia** divatruházában  
Cégulajdonos Deak Pál és Károly.

**Önkéntes árverés.**  
A Hérics örökösök tulajdonát képező Széchenyi utca 101 szám alatti 505 m<sup>2</sup> terület lakbást és udvart folyó évi augusztus hó 1-én vasárnap d. e. 10 órakor iródnán (Széchenyi ház 1 emelet 5 ajtó) megartandó nyilvános árverésen eladom.  
Árverési feltételek a hivatalos órák alatt nálam megudhatók.  
Dr. Kisteleki Károly ügyvéd.

**Motoros cséplők** figyelmébe!  
**BENZINT** pótló  
**PETROLUMOT**  
hard, fűtőlekekben jutányos áron eladnak.  
**GERL TESTVÉREK,** Székeshérvár, Bográr-u. 1.

**Apollo-színház**  
Hétfőn, Jul. 26 és 27-én, Kedden, Szenzációs sikerű filmatrakció!  
**KATALIN CARNÓ**  
Egy koronásító szerelmi története 5 felvonásban.  
A főszerepben: Ellen Richter.  
Előadások 7 és 9 órakor. — Saját villamos telep. — Rendes helyárak

**APRÓHIRDETESEK**

- 420 — **Tisztviselői** fizetésükök és hivatali eljárón felvételük magas fizetés mellett, Nyugdíjas állások, Turul biztosító vezérigénykegyle, Székeshérvár, Vörösmarty-ter 6 szám. 2-2
- 270. — **Méret, banyag, gyümlöcsöt,** zldifőzellek, hogy mennyiségben, vez: Bogay, Vörösmarty-ter 2 sz. Telefon-szám 108. 25-12
- 462 — **Egy mindenesedny** kosztali, fizetéssel felvételük augusztus 1-ére. Lipp Agoston fizetésben. 6-1
- 458 — **Horog-utca** 8. számú ház eladó. 3-1
- 454 — **Két darab** kijáró anyadiszno eladó. Alsókirálysor 16. 3-1
- 439 — **Mezőgazdasági** ingatlannal együtt Budapesthez közel, üzleti könyvek utján kímulatható nagy jövedelemmel családi osztozkodás miatt ényős feltételek mellett eladó. Erdekldőni lehet Vág, Kössuth-tér 1. 3-1
- 441. — **Egy ötgyegyedves díszno** eladó. Almásfelter, Neveljés-u. 7. 3-1
- 445. — **Nyolchónapos malacok** eladó. Gáztelep-utca 23. sz. 2-1
- 436 — **Egy pár fajnyit** 7 darab 2 éves hital eladó, megkötözhető edelőtt 10-12-ig Rákóczy-utca 15. 3-2
- 461 — **Egy új zakó mellénynyol** eladó. Sütő-utca 10. 2-1
- 460 — **Trócsop** sztalca eladó Lakatos-utca 1. szám emeleten jobbra.
- 447. — **9 hónapos malacok** eladók. Palotai-utca 2 szám alatt.
- 455 — **Savanyított gyorka** nagyban és kicsinyben kapható. Padi, Budaut 16. 2-1
- 465 — **18-os vadászfegyver** új löttényvel, magasszárú gummi csizma, részben életemért eladó. Cím Arany fűszerüzlet Budaut 23.
- 459 — **Egy fűzőt** keres dr. Árokayné Vörösmarty-ter 6.
- 454 — **Egy fűzőt** keres dr. Árokayné Vörösmarty-ter 6.
- 348. — **Másfél éves** idn fajdisznó Széchenyi-utca 61. szám alatt eladó.
- 444 — **Jókarban levő** szabadonfutó kerekpár eladó. Ráchev, Budaut menő 1259. szám. Varga Józsefnél.
- 432 — **Georgia-utca** 12 szám alatt 5 darab malac eladó. 2-2
- 422 — **Ötözer darab** új soproni hornyolt cserépfűzdelő eladó, érdeklőni lehet Krausz. Fazelás-utca 16-2-2
- 438 — **Egy butorozott** vagy butorozatlan szobát keresek, Cím a kiadóhivatalban 2-2
- 435 — **Eladó** egy szoba-konyha berendezés — azonnal — lakással együtt átvehető. Vásártér 12
- 404 — **Egy szobakonyha** a malac eladó. Palotai-utca 53. 2-2
- 335 — **Egy szobakonyha** a malac eladó. Vágóhidai dűlő öv. Bakos Imrénél. 6-6
- 350. — **Sarokház** Lövöldé-utca 29. számú szabadkezből eladó. Ertekezhetni Gyümlöcs-utca 1/b. alatt. 5-5
- 364. — **Egy kiváló** jó karban levő szalon garnitúra (10 drb.), cserp-kályha, képek, függönyök s egyéb dísz tárgyak eladók Cím a kiadóban. 5-5
- 362. — **Wese,** felhívott főmni való 800 drb. olcsón eladó, darabonként is. Tolnai-u. 24. 5-5
- 394. — **Két darab** minősítőes szűs eladó. Vende-utca 21. 3-3

**Jránia-színház.**  
Hétfőn, Jul. 26 és 27-én, Kedden  
**Vercsoppok**  
Dráma 4 felvonásban.  
Főszereplő: **CARL GOETZ.**  
Kiegészítő műsor.  
Előadások kősznapok 7 és 9 órakor, Vasárnap 5, 7 és 9 órakor.